Документы, необходимые при заезде:
При заезде необходимо иметь:
· Паспорт, свидетельство о рождении (для детей);
· Санаторно-курортную карту с обязательным указание результата флюорографического исследования давностью не более 6-ти месяцев (если это оздоровительная путевка, то только результат флюорографического исследования);
· страховой полис обязательного медицинского страхования;
· обследование на энтеробиоз;
· [bookmark: _GoBack]обследование на гименолепидоз;
· отрицательные результаты лабораторного исследования биологического материала пациента (мазок из носо- и ротоглотки) на наличие новой коронавирусной инфекции COVID-19, выполненного методом амплификации нуклеиновых кислот (ПЦР) полученных не позднее чем за 2 календарных дня до даты отъезда в ФГБУ СКССРЦ МЧС России;
· справка (заключения) врача-эпидемиолога или врача-педиатра/врача-терапевта/врача общей практики (семейного врача) об отсутствии контакта с больными инфекционными заболеваниями, выданной не позднее чем за 14 календарных дней до даты отъезда;
· прием отдыхающих, перенесших новую коронавирусную инфекцию COVID-19, осуществляется не ранее чем через 14 календарных дней с даты выздоровления: при себе иметь выписку подтверждающую перенесенную новую коронавирусную инфекцию COVID-19 заверенную лечащим врачом (с указанием результата дважды отрицательного теста и даты проведения теста);
· сертификат о прививках (только ребенку);
· Кал на я/г (только ребенку)
Для отдыхающих прибывающих на оздоровительный отдых и медицинскую реабилитацию необходимо наличие данных справок или соответствующие записи в санаторно-курортной карте.



Размер курортного сбора составляет 50 рублей за сутки пребывания на территории Ставропольского края (не считая дня заезда).  Дети до 18 лет освобождены от уплаты курортного сбора.
С уважением,                                                                           
Отдел бронирования ФГБУ «СКССРЦ МЧС РОССИИ»    8 (87937) 5-15-63
